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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ   

για την υπηρεσία με τίτλο:  «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΝΗΣΟΥ ΝΑΞΟΥ» 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ            

Προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό Ανοικτής Διαδικασίας άνω των ορίων, για την υπηρεσία «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΝΗΣΟΥ ΝΑΞΟΥ» συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 660.920,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής.  

Η δαπάνη με χρονική διάρκεια Σύμβασης είκοσι ένα (21 μηνών) και δεκαπέντε (15) ημερών, θα βαρύνει τις 

σχετικές πιστώσεις του προϋπολογισμού των οικονομικών ετών 2026, 2027 και 2028 του Δήμου Νάξου και Μικρών 

Κυκλάδων.    

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. (Α/Σ: 429144), μέσω της Διαδικτυακής 

Πύλης www.promitheus.gov.gr  με καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών στις 30/04/2026 

και ώρα 15:00μ.μ. και ημερομηνία αποσφράγισης στις 05/05/2026 και ώρα 10:00π.μ. και σύμφωνα με τη 

διακήρυξη.  

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα,  ενώσεις αυτών και 

συνεταιρισμοί, κοινοπραξίες, που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που ασκούν  επαγγελματική δραστηριότητα 

συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης.    

Απαιτείται εγγυητική συμμετοχής, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Τα τεύχη δημοπράτησης διατίθενται 

σε ηλεκτρονική μορφή στη διεύθυνση: www.e-naxos.eu.  Πληροφορίες κ Κ. Φραγκίσκου, τηλ.: 2285360118.   

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινήσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού 

μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  

                                                                                    

                                                                                   Ο Δήμαρχος 

 

Δημήτριος Λιανός  
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